
 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 
01.08.2024           № 178 
 
Про затвердження висновку щодо 
недоцільності повернення дитини 
батькам 
 
 Керуючись статтею 34 б) Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до статей 8, 12 Закону України «Про охорону дитинства», 
пунктів 4, 5 статті 19 Сімейного кодексу України, пункту 3 Порядку 
провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 
прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування 
пов’язаних із захистом прав дитини» (із змінами), враховуючи висновок служби 
у справах дітей Гребінківської міської ради від 05.07.2024 №01-27/271, 
рекомендації опікунської ради при виконавчому комітеті Гребінківської міської 
ради від 01.08.2024 (протокол №8), та інтереси і права неповнолітнього 
ХХХХХХ, виконавчий комітет Гребінківської міської ради  
 
ВИРІШИВ: 
 1. Затвердити висновок органу опіки та піклування про недоцільність  
повернення неповнолітнього ХХХХХХ року народження, його батькам 
ХХХХХ року народження, та ХХХХХХХ року народження, (додається). 
 2. Органу опіки та піклування (Виконавчому комітету Гребінківської 
міської ради) клопотати до Гребінківського районного суду Полтавської області 
про позбавлення батьківських прав ХХХХХХ року народження, та ХХХХХХ 
року народження, відносно їхнього неповнолітнього сина ХХХХХХ року 
народження. 
 3. Доручити начальнику служби у справах дітей міської ради Валентині 
ЖОЛОБЕЦЬКІЙ, головному спеціалісту служби у справах дітей міської ради 
Ірині МАКОГОН виступати представниками органу опіки та піклування  у 
засіданнях суду по даній справі. 
 4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Волошина В. А 
 
Міський голова                                                               Віталій КОЛІСНІЧЕНКО 
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Додаток до рішення 
        виконавчого комітету 
        Гребінківської міської ради 
        від 01.08.2024 № 178  
 

ВИСНОВОК ОРГАНУ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ 
про недоцільність  повернення неповнолітнього 

 ХХХХХ року народження, його батькам ХХХХХХ року народження,  
та ХХХХХХХ року народження 

 
27.06.2024 до служби у справах дітей Гребінківської міської ради 

надійшло повідомлення від Служби у справах дітей та сім’ї Солом’янської 
районної в місті Києві державної адміністрації про те,  що 17.06.2024 в КНП 
«Київська міська дитяча клінічна лікарня №1» був доставлений ХХХХХХ року 
народження. Дитина була доставлена на підставі Акту ОВС України та закладу 
охорони здоров’я про підкинуту чи знайдену дитину та її доставку. Служба у 
справах дітей Гребінківської міської ради повідомила батьків дитини про місце 
перебування неповнолітнього та необхідність його забрати з лікувального 
закладу. 27.06.2024 батько з’явився в службу у справах дітей, з ним було 
проведено профілактичну бесіду щодо належного виконання батьківських 
обов’язків та контролю дозвілля дитини. Батько пояснив, що на даний час 
працює на будівництві в місті Києві, винаймає  кімнату по вул. Димитрівській, 
71, приїжджає рідко додому. 

28.06.2024 до служби у справах Гребінківської міської ради надійшов 
лист від КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня №1» №01-04/516 про те, 
що до лікарні прибув батько щоб забрати сина додому, але неповнолітній 
ХХХХХ заявив про категоричне небажання повертатися до батьків, оскільки 
його батько має погані звички та зловживає алкогольними напоями, а 
перебуваючи в алкогольному сп’янінні поводить себе агресивно та 
неадекватно. Дитина прохає влаштувати його в дитячий будинок сімейного 
типу.  

Службою у справах дітей проведено в телефонному режимі бесіду з 
батьком.  Зі слів ХХХХХ з’ясовано, що його син часто йде від нього, має в м. 
Києві друзів, часто в друзів залишається. Батько не знає з якими друзями його 
син спілкується, бо не має тісного контакту з неповнолітнім сином.  

ХХХХХ  зареєстрований за адресою: Полтавська область, Лубенський 
район, ХХХХХ (Гребінківська міська територіальна громада), разом з  
батьками ХХХХХХ та ХХХХХХ. Неповнолітній ХХХХХХХ перебуває на 
обліку служби у справах дітей Гребінківської міської ради Полтавської області 
як дитина, що опинилася у складних життєвих обставинах у зв’язку з 
ухиленням батьків  від виконання своїх обов’язків щодо виховання сина. 
ХХХХХХХ схильний до бродяжництва. 

ХХХХХХ та ХХХХХХ   повноцінно свої батьківські обов’язки не  
виконують.  
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ХХХХХХ неодноразово притягувався до адміністративної 
відповідальності за статею 184 КУпАП. З батьком та сином працівниками 
служби у справах дітей Гребінківської міської ради та працівниками 
Гребінківського міського центру соціальних служб проводилася робота щодо 
налагодження між ними стосунків, батьку надавалися рекомендації щодо 
виховання сина, контролю його навчання та дозвілля.  

ХХХХХХ схильний до вживання алкогольних напоїв, батьки не 
приділяють належної уваги сину, у зв’язку з чим неповнолітній не виявляє 
бажання проживати спільно з батьком та матір’ю.   

ХХХХХХ навчається у ХХХХХ гімназії Гребінківської міської ради, 
закінчив 8 клас. Відповідно до характеристики з навчального закладу батьки 
належного контролю за навчанням та поведінкою сина не здійснюють.  

05.07.2024 на засіданні опікунської ради розглянуто  клопотання КНП 
«Київська міська дитяча клінічна  лікарня №1» від 28.06.2024 №01-04/516, 
заяву неповнолітнього ХХХХХ щодо небажання дитини проживати в сім’ї 
батьків та про стан виконання батьками обов’язків щодо виховання сина. За 
результатами доповіді та обговорення питання службі у справах дітей 
рекомендовано підготувати висновок  щодо недоцільності повернення дитини 
батькам, висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення 
батьківських прав батьків неповнолітнього ХХХХХХ, а також заяву до 
Гребінківського районного суду   про позбавлення ХХХХХ та ХХХХХ 
батьківських прав відносно неповнолітнього ХХХХХХ,  вжити заходи щодо 
подальшого влаштування неповнолітнього ХХХХХХ.  

Враховуючи викладене вище та ті обставини, які склалися в сім’ї, 
враховуючи інтереси неповнолітнього ХХХХХХ, служба у справах дітей 
Гребінківської міської ради вважає недоцільним повернення неповнолітнього 
ХХХХХ в сім’ю батьків ХХХХХХ та ХХХХХХХ. 
 
 
 
Міський голова                                                               Віталій КОЛІСНІЧЕНКО 
 
 


